



**ВолгГМУ  
ПОЗДРАВЛЯЕТ**

**Уважаемый Андрей Михайлович!**

*От всей души поздравляю Вас, всех сотрудников и студентов  
с 30-летием образования медицинского факультета  
в Санкт-Петербургском государственном университете!*

*Это действительно знаменательная дата,  
которая подводит итоги многолетней плодотворной работы.*

*В 1995 году Санкт-Петербургский университет впервые  
провел набор обучающихся на специальность «Лечебное дело».*

*С тех пор медицинский факультет СПбГУ  
стал важным центром медицинского образования,  
который успешно готовит квалифицированных специалистов,  
способных решать наиболее сложные задачи  
в области здравоохранения.*

*Ваши преподаватели щедро делятся своими знаниями и опытом.*

*Их вклад в развитие медицины и науки,  
преданность делу воспитания нового поколения врачей  
достойны глубокой признательности.*

*Желаю всему коллективу Медицинского института,  
преемнику медицинского факультета СПбГУ,  
крепкого здоровья, благополучия,  
дальнейших успехов в профессиональной деятельности  
и новых свершений!*

**В.В. Шкарин, д.м.н., профессор, ректор  
Волгоградского государственного  
медицинского университета  
Минздрава России**

